11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.02.2010 10:43:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.02.2010 14:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130015/answer/130016




YBaxaeMbiit Antekcanap! C/T02KHO CKa3aTh - CBSI3aHHI JI 60U C TEPeHEeCEeHHOM omepalve Ui HeT.
OOpaTuTech K ypoJioTy AJis 0CMOTpa, BEIIONHEHUS Y3U mpocTaThl, OpraHOB MOLIOHKH. YIa4H.



